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Jawab ENAM (6) soalan sahaja.

. (1)

(ii)

(iii)

(iv)

Lorekkan rantau yang mewakili set
A' N (AUB"

di dalam gambarajah Venn berikut.

(15/100)

Jika BN C=¢ dan B U C = U, apa yang dapat anda
1]

simpulkan mengenai set B' dan C'?

Buktikan secara aruhan matematik bahawa
dapat dibahagikan dengan 2 untuk setiap n ¢ IN.

Cari panjang bagi lengkungan

X =X
y = 3(e” + e

)

di antara x = -1 dan x = 1.
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(16/100)

(40/100)

(30/100)

/2



2. (i)

(ii)

(iii)

3. (i)

(ii)

(1ii)

-2 - : (MAK191)

~Cari had _éiEE:_ii
h~0
(15/100)
Apakah yang dimaksudkan dengan fungsi f(x) selanjar
pada titik x = c?
Tentukan nilai pemalar k supaya fungsi
i
kx + 1 x £ 3
f(x) = 2 ,
kx™ - 1 x> 3
adalah selanjar pada (-=, «).
(40/100)

Cari titik maksimum bagi lengkungan y = — !
X + 2x + 4

dan tunjukkan bahawa terdapat titik-titik lengkok
balas pada (0, {) dan (-2, ).

(45/100)
Tentusahkan identiti berikut
/ 2
(a) tan(kos ‘x) = —1—;f§—
(b) sekz(tan_lx) =1+ x2
(30/100)
Selesaikan
~ <2dy _ -
(1 - x )dx xy = |
(30/100)
Tunjukkan persamaan pembezaan
(xey/x + y)dx - xdy = 0
adalah homogen dan cari penyelesaian amnya.
(40/100)
./3
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(1)

(ii)

(iii)

(1)

(ii)

_3- - (MAK191)

Selesaikan persamaan pembezaan

_c_il = Xe (y—xz)
dx

jika diberi y(0) = O.

Cari penyelesaian am bagi persamaan pembezaan

2
dy & _ 2y = b6x + e
2 dx
dx
Selesaikan

<

Tx = 4] Ix+7]

Jika

=
fl
!
=]
R_—ﬁ
(]
(12}
e
o]
b
=
@]
w
)
o
®

tunjukkan bahawa, untuk n 2 2,

(a) I =1-n Jz e_x sin x kosn-‘x dx

(5 (2 + DI =1 +nln - 1)1ﬁ

Dengan ini tunjukkan

ST

_ 263 ~ l4ke
6 629

(50/100)

Dengan menggunakan penggantian y = x + 1, atau cara
lain, nilaikan

(2 3

x2 + 2x +. 10

dx .

-1
(25/100)

b

151



(iii)

(i)

(ii)

(a)

-4 - (MAK191)

Selesaikan
2x> + 2% + 3
> dx
(x + )" +3)
(25/100)
Cari-nilai-nilai A supaya sistem persamaan linear berikut
_adalah konsisten
5x + (A + Dy = 5=20
(O-Dx+ 7y +5=0
3x + S5y +1 =20
(60/100)
i a b 0
Jika A =10 1 a i, cari rumus untuk A .
0 0 1
(40/100)
-2 1 p
Diberikan matriks B =] 0 -l ]
1 2 0
(1) Tentukan nilai-nilai p supaya B ' wujud.

_1 .
(ii) Dapatkan rumus untuk B = di dalam sebutan p tersebut.

(60/100)

(b) Tunjukkan bahawa (a + b + ¢) 1ialah suatu faktor

bagi penentu

b + ¢ a a3
c + a b b3
a+b c c3 ‘

dan tuliskan penentu ini sebagal hasildarab lima faktor.

(40/100)

- o0o000000 -
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